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НОРМАТИВНЫЕ И РАЗЪЯСНИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ
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Федеральный закон № 303-ФЗ от 03.08.2018 г. О внесении изменений в отдельные

законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах.

Приказ ФНС РФ от 28.12.2018 г. № СА-7-3/853@ (внесены изменения в форму

декларации по НДС, порядок ее заполнения и форматы представления сведений)

Письмо ФНС РФ от 23.10.2018 г. № СД-4-3/20667@

Постановление Правительства РФ от 19.01.2019 № 15 (внесены изменения в форму

книги-продаж, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.12.2011 № 1137



ПРИМЕНЕНИЕ НАЛОГОВОЙ СТАВКИ НДС
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Ситуация Действия продавца Действия покупателя

100% аванс до 01.01.2019 - выставить счет-фактуру на аванс на сумму 100 руб.;

- исчислить НДС по ставке 18/118 (15,25 руб.)

- принять к вычету НДС по ставке 18/118 (15,25 руб.)

Поставка товара после 01.01.2019 - исчислить НДС и выставить счет-фактуру на поставку 

на сумму 100 руб. (в том числе НДС 20% - 16,67 руб.);

- принять к вычету НДС с аванса (15,25 руб.)

- восстановить НДС с аванса (15,25 руб.);

- принять к вычету НДС по ставке 20% (16,67 руб.)

В данной ситуации при увеличении ставки НДС до 20% общая стоимость товаров не меняется, но налог увеличивается за 
счет продавца.

Размер ставки Дата отгрузки Дата оплаты

18/118 с 01.01.2019 до 31.12.2018 (включительно)

до 31.12.2018 (включительно) с 01.01.2019

20/120 с 01.01.2019 с 01.01.2019

Ставка 18/118 применяется к авансу и к окончательному расчету, если отгрузка произведена до 31.12.2018 (включительно).

При отгрузке с 01.01.2019 ставку 18/118 можно применять только к выплатам до 31.12.2018 (включительно). 

С выплат, произведенных с 01.01.2019, нужно исчислять НДС по ставке 20/120.



Спасибо за внимание!


